

『救急・集中治療』24巻11・12号

「迅速で的確な対応のための重症感染症 Q&A—最新の診かたと考え方—」

正誤表

Q7「小児の発熱に対するアプローチ」(南 希成 先生, 笠井正志 先生)中の
1325 ページに誤りがございました。下記のとおり訂正させていただきます
とともに, 謹んでお詫び申し上げます。

p1325 「症例提示」の下、右段4行め

【誤】	【正】
下腹部の所見	→ <u>下線部</u> の所見